## 共建大美南阳 旗帜领航

□本报记者 高惠强 通讯员 王金柱 闫 草 王 涛

初冬时节,寒意料峭,豫宛大地,红潮涌动。红色旗帜下,国网 南阳供电公司各级党组织乘势而上,奋发有为,以党的建设为统 领,以促讲发展为首要使命,以凝聚人心为根本要务,以新使命开 启新征程,在广袤的城乡大地镌刻上属于南阳供电的红色印记。

## 强化党员教育发挥先锋作用

"吴瀚同志,今天是您 入党3周年的政治生日,输 电运检室党支部向您送上 节日的祝福! 希望您时刻 牢记党员身份,注重党性 修养……"8月4日,输电 运检室党支部分别向8月 份过政治生日的7名党员 发送祝福短信,赠送学习 书籍。

强化党员教育管理, 持续增强党性。国网南阳 供电公司党委严格落实双 重组织生活制度,发挥领 导班子成员以上率下,模 范带头作用,把市县公司 党员领导干部组织关系全 部转入生产服务一线党支 部,"七一"期间分别到所 属党支部讲党课。发挥党 委中心组学习的重要平台 作用,坚持每年制订中心 组学习计划,做到全年有 主线、季度有重点、月度有 主题。深化"两学一做"学 习教育,落实基层党组织 "三会一课"制度,通过丰 富党员教育形式,提高党 员教育实效,进一步提升 广大党员的学习动力和基 层党组织的工作活力。开

展"微型党课"课件制作。 涌现出一批高质量的"微 型党课",并将优秀课件在 支部党课中推广交流。其 中变电检修党支部以全国 劳模郭跃东、国家电网公 司生产技能专家杜岩伟的 先进事迹为主题,制作了 "坚守我们的信念"微型党 课,在互联网上发布后,引 起了强烈的反响,点赞数 过万。"微型党课"已成为 加强党员队伍建设的鲜活 载体。实施党员活动日制 度,将每月第1周的周五确 定为党员活动日,组织党 员交纳党费,开展党日活 动。开展为党员过"政治 生日"活动,做到"三个 一":在党员入党周年纪念 日为党员发一条祝福短 信、送一本好书、重温一次 人党誓词。今年以来,300 余名党员先后到桐柏革命 纪念馆、唐河县革命烈士 纪念馆、彭雪枫纪念馆、邓 州编外雷锋团等红色教育 基地开展党员活动日,党 员的思想得到讲一步净 化,心灵得到进一步洗涤, 使命感和自豪感"爆棚"。

发挥党员模范先讲作 用,锤炼过硬作风。将党员 教育与履职践诺相结合,围 绕供电服务等11项重点工 作,每年开展两次"增辉党 旗、添彩南电"优秀党员示 范岗、先锋党小组创建活 动。今年上半年对21名优 秀共产党员示范岗、20个 先锋党小组进行通报表彰, 制作成微页讲行盲传展示, 进一步调动广大党员奋发 进取、创先争优的积极性, 激励党员在关键时刻勇于 担当、迎难而上, 在急、难、 险、重任务中做表率、当先 锋。在220千伏南阳变电 站升级改造过程中,7支党 员突击队冲锋在前,60余 名党员充分发挥先锋模范 作用,克服工期紧、任务 重,加班加点,倒排工期, 保安全、重质量、促进度, 利用3个月时间完成了施 工任务,确保变电站按期 投运,减小电网安全风险, 减少停电时间。上岗47 年的220千伏南阳变电站 以全新的姿态更好地为南 阳地方经济发展提供可靠 的动力与保障。

## 抓实基层党建筑牢战斗堡垒

全面从严治党,全覆 盖、全方位是应有之义,基 层不能成为"薄弱点"

国网南阳供电公司党 委书记杨保灿告诉记者: "只有让全面从严治党在 基层落地生根,让党的每 个细胞都健康起来、每 个组织都坚强起来,党 的根基才能牢固,党才能 面有战斗力。'

今年南阳市委出台了 《关于在全市机关事业单位 党组织中实施"固本工程" 的意见(试行)》,对"1451" 固本工程进行专题部署,7 月国家电网公司出台了"旗 三年登高"计划, 帜领航 国网南阳供电公司紧密契 合实际,对接基层党的建设 实践,围绕实现思想登高、 组织登高、作风登高、党性 登高和管理登高,制定公司 党建工作"路线图"。有效 落实党建责任,建立市县 公司两级党建工作领导小 组,明确任务清单,加强过 程管控,规范基层党组织 建设,强化示范引领,打造 基层党建示范"红色地 图",为公司党建注人充沛 活力。开展"大支部"整改, 通过改设党总支、增设党支 部的方式对党员人数超过 50人的"大支部"进行了优 化设置,规范了委员分工, 为支部"三会一课"的落实 奠定扎实基础。加强对县 公司党委和市公司属基层 党组织工作督导,发力探索 "互联网+党建",把"键对 键"与"面对面"结合起来, 推动党建与互联网融合。 打造"2+1"党建工作模式, 建立两个党建"南电微信 群"和一个公众号,随时发 布业务知识和学习信息, 使党员的集中学习从"集 体课"转变为"网上+掌上 课",进一步提升学习效 果;及时下发紧急任务,并 对工作进度进行动态查 看、督促:组织市县公司支 部晾晒"三会一课"活动现 场,先后通过平台晾晒党 建活动信息600余条。通 过搭建学习交流、布置任 务、督促工作、信息共享的 平台,促进党建工作实现 实时互动,有效激发基层党 建工作活力。

充分发挥市县两级共 产党员服务队的先锋作 用,在红色旗帜的引领下, 主动投身到电网发展和服 务民生工作中。圆满完成 新一轮农网改造升级"两 年攻坚战",新增配电变压 器1万台,完成1.24万眼机 井通电、507个自然村动力 电改造和782个中心村电 网升级任务,实现了村村 通动力电和平原地区"井 井通电",存量"低电压"问 题全面解决,农网薄弱局 面得到根本扭转。全力服 务"双创"工作大局,按期 完成汉城河、梅溪河、三里 河等3条内河治理涉及电 力设施迁改和梅溪路(新 华路至中州路)电缆入地 工作,溧河、十二里河治理 涉及电力设施迁改方案和 预算完成编制。积极投身 到城市建设中去,先后组 织 1500 余人次开展城市 双创、"你用电、我用心"供 电服务等主题志愿服务活 动,彰显了责任央企的良 好形象。





南阳供电公司共产党员服务队清理小广告,服务"双创"工作

## 深促十九大精神落地生根

12月14日,全国劳动模范、 省十次党代会代表郭跃东以《深 人学习贯彻党的十九大精神 全 力做好检修工作》为主题,深入班 组宣讲党的十九大精神,分享个 人学习体会,引起了一线员工的 热烈反响。

学习力争排头,贯彻首当其 公司坚持高标准、高要求,不 断把学习宣传贯彻党的十九大精 神向纵深推进。坚持班子带头 学,基层广泛学,做到各级干部、 全体党员和广大员工学习教育的 全覆盖。公司党政主要负责人带 头担当宣讲员,分别深入基层一 线支部宣讲十九大精神:先讲代 表依托劳模工作室、党员之家等 实体阵地进行专题宣讲。组织班 子成员召开年度务虚会,研究确 定加强项目储备、强化线损管理 等2018年36项重点任务。各级 党委中心组结合企业实际研究新 目标新举措。以中心组学习、"三 会一课"等为抓手,对照学懂弄通 做实,推动党的十九大精神层层 深入班组,深促十九大精神"落地

习近平总书记在十九大报告 中为"美丽中国"标注了"绿色" "节约"等主题。公司广大党员发 出了"勇作清洁发展行动派"的责 任宣言。积极推进电能替代升级 改造,密切关注高污染高耗能、城 市供暖等领域,总结分析电能替 代工作重点和难点,助力"蓝天工 程",为促进绿色发展、实现大美 南阳贡献力量。截至目前,共实 施电能替代项目300多个,累计 电能替代电量7.2亿千瓦时。

公司党委始终坚持围绕中心

工作,实现了党建服务中心工作 互动共赢。在南召县皇后娘娘庙 村,一排排蓝色的太阳能光伏板 悬挂在半空中,村民们开始享受 "阳光收入",日渐完善的基础设 施为贫困村带来了脱贫希望;在 西峡县双龙镇土桥岗村, 电线整 齐排列,供电半径、户均容量普遍 达标,配网标准化改造为村民脱 贫致富提供了充足的电力保障; 在南阳中心城区,232个服务网 格为供电服务上台阶再添"新 翼",南电人正在用爱和责任践行 着"你用电 我用心"的服务承 诺。在南阳热土上,电网拉近了 百姓与美好生活的距离。

5月22日,南阳市市长霍好 胜在南阳供电公司呈报的《供电 月报》上作出批示,充分肯定供电 公司工作。11月20日,河南省 电力公司发来感谢信,感谢南阳 公司在±1100千伏吉泉特高压直 流输电工程跨越施工建设中给予 省公司的大力支持和真诚付出。 12月6日,南阳市委书记张文深 握住淅川县电业局驻北岗村第一 书记、共产党员牛少峰的手深情 地说:"电业扶贫工作队的工作有 成效! 大家辛苦了! 给你们点个

旗帜引领方向,旗帜凝聚力 国网南阳供电公司将牢记使 命、高举旗帜,挺直"央企脊梁", 砥砺前行,履职尽责,以党建工作 质量的提高推动公司经营业绩和 服务水平的提高,不断续写党的 建设与公司治理有机融合的新篇 章,全力满足人民群众追求美好 生活的用电需求,为建设大美南 阳做出更大的贡献!④2